
Результаты опроса по выявлению уровня тревожности населения города Когалыма в 

отношении угрозы совершения террористических актов 

На официальном сайте Администрации города Когалыма проведен опрос на тему: 

«Выявления уровня тревожности населения города Когалыма в отношении угрозы 

совершения террористических актов». В опросе приняли участие 239 человек, из них 108 

человека в возрасте от 35 лет до 50 лет, 50 человека в возрасте от 25 до 35 лет, 74 человек от 

50 лет и выше, 7 человека от 18 до 25 лет. По результатам прохождения опроса 93% 

проголосовавших знают, что такое терроризм и осуждают подобные действия, 50% 

участвующих в опросе в основном чувствуют себя защищенными от террористических 

угроз, 44% считают, что причиной участия в данной деятельности является их убеждение, 

33% считают, что у данных людей незрелость личности, 13% респондентов указали в связи 

с укладом жизни. 

Тем не менее, на территории города обстановка остается стабильной.  

 

Уважаемые жители и гости города! 

Обо всех подозрительных предметах, людях и происшествиях немедленно сообщите в 

Единую дежурно-диспетчерскую службу города Когалыма по телефону: 112 
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